

N款限量座驾、 联名涂装跑车亮相梅赛德斯 AMG车队品牌之夜 上海中心J酒店

> 东方明珠电视塔 城市广场

·品尝

祥源希尔顿酒店

最受车队欢迎的

这里可直送客房

TDP5美食

浦东丽思卡尔顿酒店 FLAIR酒吧

是明星车手包饺子同款 也是魔都最美露台

2025赛季F1中国大奖赛进入倒计时。 这场即将在上海上赛场上演的"速度与激情" 也迎来了全城的投入,从酒店到商圈,从美食

lululemon 海静安嘉里中心门店

> 探主场首秀特展 20件展品重温20年梦圆

> > 1023年,上海迪士尼乐园全球首个疯狂 动物城开幕之际,中国首位F1赛车手周冠宇以 树懒居民的身份成为了第一批"疯狂动物城荣 誉居民",并亮相疯狂动物城"星光大马路"——

跟着"豹警官"坐警车感受速度与激情。

去"上海之巅

打卡同款美味

品尝春菜正当时

去"快乐老家"

童话版

速度与激情"

■上海迪士尼度假区

这个春天,周冠宇的同款打卡游乐地—— 度假区内不仅春意盎然,盛开的200多种花卉 将热力追踪游玩项目了引领游客在每一个转 角邂逅自然之美, 迪士尼朋友们也纷纷换上全 新春季装束,在乐园各处欢迎游客们的到来。

口写 2024年,一场由20件展品组成的主场首 秀特展,展示了周冠宇这个中国首位F1车手从 2004到2024,从看台24号到围场24号背后20 年的追梦之路。

当时门店里,不仅展出了周冠宇收藏的卡 丁车,更有一张寓意深刻的门票——K看台24

号座,承载了5岁的小小周赛车之梦的起航。还 有限时展出的周冠宇在2013年Rotax Max 英国卡丁车锦标赛和欧洲锦标赛获得年度 双料冠军时所驾驶的1号卡丁车。

□ □ □ 牛肉汉堡、牛筋腩面、鳗鱼饭、酸辣 羹、牛排……这套F1两大车队用嘴选出的 TOP5美食,来虹桥祥源希尔顿酒店就能一 站式吃遍,而且直送客房。2024年接待了两 大车队旗下从磨胎到维修等等约四百人的 幕后团队入住,酒店不仅安排了营养均衡的 早餐,还特地请了上海阿姨现场制作生煎包。

位于上海虹桥经济开发区核心位置的 虹桥祥源希尔顿酒店,拥有612间客房及套 房,从复古风浓郁的1号楼客房到设计明快 的2号楼,从希尔顿豪华大床房到希尔顿行 政双床房, 其基础房型宽敞达46平方米的 特色满足了两大车队的入住需求。从同款 美食到同款房型,还有酒店24小时快洗服 务也值得打卡。

上海嘉定

喜来登酒店

晚安甜品 -周七天不同款

象。连着一周,不仅厨师团队每天都早上4点开工为早起 的车队准备外带早餐盒,而且每天的晚安甜品都不带重 样的,从燕液炖奶、橙香南瓜露、红枣银耳雪莲子到日式 布丁,让车队实在是"暖心又暖胃"。

[] 7 2024年接待了F1六个车队成员的上海嘉定喜来登

酒店, 以酒店的三个餐厅和大堂吧为车队留下了深刻印

去年酒店的348间客房入住的客人大都来自F1车 队,从豪华大床房、精致套房到行政套房,不仅接待了明 星车手,还有更多的"幕后英雄"——工程师、领队、机械 师等技术大拿。正是其优越的地理位置和毗邻上赛场的 便捷交通赢得了居高的入住率。

2019年 F1镀金赛车藏品



上海体育博物馆

口口 在上海体育博物馆第三展 厅,有一辆2019年F1路演中亮 相上海市中心的镀金赛车藏品, 它象征着F1赛事是上海的一张 金色名片。2019年F1的"第1000 站大奖赛",上海新天地举办了 一场车迷嘉年华路演,此赛车为 当时路演展示用赛车。在博物馆 一楼的文创区域,有仿真合金模

型车和玩具车出售。

到地标景点,一场热力接力赛已在外围点燃。

盘点那些曾经"尖叫指数"爆表的 打卡点,或许今年F1赛事期间 还能偶遇各种同款。

[] 2024年在FLAIR顶层餐厅酒吧,梅奔车队明星车手——乔治·拉塞尔接受了一个特别有挑 战的技能训练——现场跟着何师傅学了一手如何包饺子。只是不知道这款传统菜肉馅的饺子口 感如何?作为车队的官方合作伙伴,今年万豪旅享家再次推出了仅10积分报名,将有机会与车 手中最会包饺子的乔治近距离互动。位于酒店58层的FLAIR与璀璨的东方明珠塔近在咫尺,不 仅是魔都最美露台,更有着夜景天花板的美誉。

场举办了品牌之夜。多款难得一见的AMG座驾亮相东方明珠电视塔下,包括梅赛德斯-AMG F1 W14 E PERFORMANCE展示车,以及携手时尚品牌跨界打造的跨界联名涂装版跑车。吸引了 超多高性能车爱好者和车主慕名来打卡,沉浸式领略AMG"非凡驾驭"的品牌魅力。

欧F1车队车手的周冠宇在上海中心J酒店位于最高120层的"天之锦"餐厅享用的当季春菜。

餐厅距离地面556米,有着"建筑物中最高的餐厅"的美誉。走出电梯,首先印入眼帘的是一 幅长达30米,用几十种不同材质的意大利马赛克镶嵌的壁画,呈现了中国古代丝绸之路的繁荣 景象。落座于此不仅可以享受江南菜系的丰盛美味,还可将整个上海市的美景尽收眼底。

好消息是,今年的春菜即将"出炉",打卡这一桌"上海之巅"美味进入倒计时了!